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Η οργή κατά της κυβέρνησης της ΝΔ διαρκώς μεγαλώνει. Η επαναφορά στη δημοσιότητα της
μονταζιέρας του Μαξίμου, η οποία έδρασε λίγες μόλις ώρες μετά την τραγική σύγκρουση των τρένων,
φωτίζει με ποιο κυνικό και χυδαίο τρόπο ο μηχανισμός της κυβέρνησης της ΝΔ δούλεψε για να πέσουν
όλες οι ευθύνες πάνω στο «ανθρώπινο λάθος».

Η προκλητική και κυνική συγκάλυψη των ευθυνών για το έγκλημα στα Τέμπη, έτσι ώστε να μείνουν άθιχτα
η κυβερνητική πολιτική, οι υπουργοί και οι ιδιωτικοποιήσεις δημιουργεί ένα τσουνάμι λαϊκών
αντιδράσεων που συνδυαζόμενο με την οργή των εργαζόμενων και της νεολαίας για την λεηλασία της
ακρίβειας, τους μισθούς που τελειώνουν πριν από τον μήνα, την ιδιωτικοποίηση των ΑΕΙ και
της Υγείας, τον αυταρχισμό και την πολεμική εμπλοκή γίνεται ακόμα πιο δυναμικό.

Οι αψιμαχίες μέσα στη Βουλή, με την σημερινή κατάθεση πρότασης δυσπιστίας από μια σειρά κόμματα,
τα οποία έχουν διακριθεί στην… αόρατη αντιπολίτευση και στη συναίνεση στις ιδιωτικοποιήσεις
και στις οδηγίες της ΕΕ, δεν είναι παρά μια προσπάθεια να φανεί πως εκφράζουν την λαϊκή οργή και να
αποκομίσουν μικροκομματικά οφέλη, χωρίς να αλλάζουν το πλαίσιο της κυρίαρχης πολιτικής.

Την απάντηση στη αντεργατική και δολοφονική κυβερνητική πολιτική θα δώσει μόνο το δυνάμωμα του
κινήματος για να πληρώσουν όλοι οι πραγματικοί ένοχοι για το έγκλημα στα Τέμπη, για να ξηλωθεί η
ιδιωτικοποίηση και να περάσει στο δημόσιο ο σιδηρόδρομος χωρίς αποζημίωση και με εργατικό έλεγχο,
για να ανατραπεί η κυβερνητική πολιτική και η κυβέρνηση που βάζει τα κέρδη πάνω από τις ζωές μας. Η
μεγαλειώδης πανεργατική απεργία στις 28 Φλεβάρη, στο συμπλήρωμα ενός χρόνου από τη
δολοφονία των Τεμπών, δείχνει το δρόμο για τη συνέχεια. Μόνο με τον πανεργατικό ξεσηκωμό, με
απεργίες, μαχητικές διαδηλώσεις και με τον λαό στους δρόμους να παίρνει την κατάσταση στα
χέρια του μπορεί να αλλάξει η κατάσταση.

Η δυσπιστία, η απόρριψη, η τάση ανατροπής της πολιτικής του κεφαλαίου και της ΕΕ και της κυβέρνησης
που την υλοποιεί πρέπει να «κατατεθεί» στους δρόμους του αγώνα. Εκεί θα κριθεί το δίκιο, εκεί
θα συμβάλει η ΑΝΤΑΡΣΥΑ και οι μαχόμενες δυνάμεις του εργατικού κινήματος και της αντικαπιταλιστικής
Αριστεράς.
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